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議会運営委員会会議録 

令和２年６月２５日（木） 

（開 会）９：２８ 

（閉 会）９：３２ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 議員提出議案の取り扱いについて 

（１）議員提出議案第５号 地方財政の充実・強化を求める意見書の提出 

（２）議員提出議案第６号 選択的夫婦別姓制度の導入を求める意見書の提出 

２ 議会選出各種委員の選出について 

（１）中小企業融資制度審議会委員 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。「議会の運営について」、「議長の諮問につ

いて」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたし

ます。「意見書案の調整結果について」、事務局から報告させます。 

○議会事務局次長 

意見書案の賛否一覧表をご覧ください。 

賛否ですが、「地方財政の充実・強化を求める意見書（案）」、につきましては、いずれも全会

派、金子、川上、兼本、江口、小幡議員ともに賛成ということでございました。 

次に、「選択的夫婦別姓制度の導入を求める意見書（案）」につきましては、いつか会、公明

党、市民クラブ、友和クラブ、金子、川上、兼本、江口、小幡議員が賛成、而今会が議員の個

別対応、同志会が反対ということでございました。 

以上です。 

○委員長 

 議員提出議案の取り扱いについて、お諮りいたします。 

「議員提出議案第５号 地方財政の充実・強化を求める意見書の提出」につきましては、議

会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先につ

きましては、内閣総理大臣、財務大臣、総務大臣、経済産業大臣、内閣官房長官、内閣府特命

担当大臣（経済財政政策担当）、及び内閣府特命担当大臣（地方創生規制改革担当）とすること

に、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書については、そのように決定いたしました。 

次に、「議員提出議案第６号 選択的夫婦別姓制度の導入を求める意見書の提出」につきまし

ては、佐藤議員が提出者となり、賛成を表明されている会派等の議会運営委員が賛成者として

提案し、意見書の送付先につきましては、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、内閣官房

長官、及び法務大臣とすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書については、そのように決定いたしました。 

次に、「議会選出各種委員の選出」について、事務局に説明させます。 
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○議会事務局次長 

 任期満了に伴い選出依頼がなされております、議会選出各種委員につきましては、さきに開

催されました代表者会議におきまして、中小企業融資制度審議会委員に奥山議員及び深町議員

を選出することで 調整がなされております。選出の方法については、「議長の指名」による選

出としていただいてはと考えております。 

ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「議会選出各種委員の選出」については、事務局説明のとおりとすること

に、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「議会選出各種委員の選出」については、そのように決定い

たしました。 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会い

たします。お疲れさまでした。 


